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ATA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 57ª SESSÃO LEGISLATIVA, DO 
SEGUNDO PERÍODO DA 15ª LEGISLATURA REALIZADA AOS DOIS DIAS DO MÊS 
DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 
 
Aos Dois dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezessete, (02/10/2017), às 

19h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 

Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 

AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA 

RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, 

VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de 

presença registrou o comparecimento de 09 (Nove) Vereadores, o Presidente Valter 

Colonello declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando o Servidor Paulo Roberto 

Barreto para proceder à leitura de uma Citação Bíblica. Na seqüência, solicitou ao 1º 

Secretário da Mesa que procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, 

correspondente ao dia 25/09/2017, a qual foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Na sequência o Senhor Presidente solicitou do Secretário da Mesa que 

procedesse a Leitura do Projeto de Lei Complementar nº. 003.2017 - de Autoria do 

Poder Executivo Municipal “Altera a Redação do parágrafo 1º, do artigo 20, da Lei 

Complementar nº. 006/2011, e “dá outras providências”. Não havendo mais matérias a 

serem lidas, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para Assuntos de Interesse 

Público.  Com a palavra o Vereador PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, o qual 

esclarecimento a respeito do questionamento do Vereador Eliseu a respeito da 

representação na OAB. Teceu ainda comentários a respeito das ações propostas 

contra o município para que o mesmo fornecesse leite para duas crianças. . Ninguém 

mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO 

DIA: Solicitando ao Secretário da Mesa que procedesse a leitura do procedesse a 

leitura do PROJETO DE LEI  N°. 29/2017 – de Autoria do Poder Executivo Municipal “ 

Altera dispositivos da Lei Municipal nº. 849/2005 e dá outras providências.  Solicitou do 

Relator das Comissões Constituição e Justiça e Políticas Gerais, que procedesse a leitura 

do Parecer sobre o PROJETO DE LEI Nº. 29/2017 de AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. Na 
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sequência, iniciou-se a discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº 29/2017. 

Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade.  A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário da Mesa que 

procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº. 004/2017 – de Autoria do Legislativo 

Municipal“ Dispõe sobre a Gravação em Áudio e Vídeo dos Processos Licitatórios e sua 

Transmissão ao Vivo, por meio de Internet, no portal da Transparência da Prefeitura e da 

Câmara do Município de Terra Boa, e dá outras providências” . .  Solicitou do Relator das 

Comissões Constituição e Justiça e Políticas Gerais, que procedesse a leitura do Parecer 

sobre o PROJETO DE LEI Nº. 29/2017 de AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO. Na sequência, 

iniciou-se a discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº 004/2017. Na sequência, 

iniciou-se a discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei de Autoria do Legislativo 

Municipal nº 004/2017. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e 

aprovado por e aprovado por unanimidade. Na sequência o Senhor Presidente 

solicitou do Secretário da Mesa que fizesse a Leitura PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº. 005/2017 – de Autoria do Legislativo Municipal “ Concede Licença ao 

Prefeito Municipal, e dá outras providências”.   Solicitou do Relator das Comissões 

Constituição e Justiça e Políticas Gerais, que procedesse a leitura do Parecer sobre o 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 005/2017 de AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO. 
Na sequência, iniciou-se a discussão em 1º turno sobre o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 005/2017. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e 

aprovado por e aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias sujeitas à 

deliberação do Plenário, o Senhor Presidente declarou encerrada a Ordem do Dia. Na 

sequência deixou a palavra livre para que a Secretaria Municipal de Saúde procedesse 

a Audiência Pública do 2º quadrimestre. Logo após o Senhor Presidente deixou a 

palavra livre aos Senhores Vereadores para os questionamentos, os quais foram 

todos sanados pela Secretaria de Saúde Márcia Zambon. Nada mais havendo na 

ordem do dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre para comunicações 

Parlamentares. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, parabenizou a 

Secretaria de Saúde e sua equipe pelo trabalho desenvolvido. Parabenizou a 
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administração pelo recebimento de mais uma emenda no valor de R$. 147.000,00 do 

ex-deputado André Zacharow e administrada pelo deputado Zeca Dirceu, para 

reestruturação do Bosque Municipal. Com a palavra a Vereadora Márcia Elena 

Lourenço Mari, parabenizou a Secretaria de Saúde Márcia e ao Prefeito pelo trabalho 

desenvolvido frente à saúde do nosso município. Parabenizou a Secretaria Regina 

pelo dia da Secretaria. Disse ainda que está sempre do lado da verdade. Com a 

palavra o Vereador Wilson Wanderlei Esposto, disse que acha prudente a retratação 

do Vereador Paulo Abel. Parabenizou a administração e a Secretaria de Saúde e 

equipe pelo trabalho desenvolvido. Com a palavra o Vereador Paulo Abel, 

parabenizou a Secretaria Márcia pelo brilhante esclarecimento. Pediu desculpas caso 

tenha ofendido alguém. Com a palavra o Vereador Valter Colonello, parabenizou o 

Vereador Ademir pela emenda conseguida junto ao seu partido. Parabenizou a 

Secretaria Regina pelo dia da Secretaria e aos Vereadores pelo dia dos vereadores. 

Disse que quanto à denúncia recebida por essa casa, que a mesma está com o 

Jurídico e que as medidas legais serão tomadas. Ninguém mais querendo se 

manifestar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 

a sessão ordinária. 

Sala das Sessões, 02 de Outubro de 2017. 

 

VALTER COLONELLO                                                             ADEMIR GALHARDO ROMERO     

- PRESIDENTE                                                                                 - 1º SECRETÁRIO 

 

 

 

 

 

 

 


